

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 09.07.2020 Numero di pubblicazione: HR02-1004933377

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti IOSVAPO VAPE SHOP Di G. Campanello e Y. Jacobacci SNC, Bellinzona, nuovo IOSVAPO VAPE SHOP di G. Campanello

IOSVAPO VAPE SHOP di G. Campanello Piazza Indipendenza 7 6500 Bellinzona Prima

IOSVAPO VAPE SHOP Di G. Campanello e Y. Jacobacci SNC

IOSVAPO VAPE SHOP Di G. Campanello e Y. Jacobacci SNC, in Bellinzona, CHE-142.993.182, società in nome collettivo (Nr. FUSC 229 del 26.11.2019, Pubbl. 1004768452). Nuova ditta: IOSVAPO VAPE SHOP di G. Campanello. Nuova natura giuridica: ditta individuale. Il socio Jacobacci Yann, non fa più parte della società. La stessa è sciolta e cancellata. Il socio Campanello Gioas continua l'attività, giusta l'art. 579 CO, con la ditta individuale "IOSVAPO VAPE SHOP di G. Campanello", in Bellinzona. Persone dimissionarie e firme cancellate: Jacobacci, Yann, da Siviriez, in Giubiasco (Bellinzona), socio, con firma collettiva a due. Nuove persone iscritte o modifiche: Campanello, Gioas, da Bellinzona, in Camorino (Bellinzona), titolare, con firma individuale [finora: socio, con firma collettiva a due].

Registro giornaliero no 8483 del 06.07.2020

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 229, Data:

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino